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           午 前 １ ０ 時 ３ ２ 分 開 会 

        

○大後委員長職務代理者 それでは、ただいまから、平成１８年西東京市教育委員会第２回臨

時会を開会いたします。 

委員長が選挙されるまでの間、私が会議の進行を努めさせていただきたいと思いますが、よ

ろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 これより直ちに本日の会議を開きます。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。本日は角田委員にお願いいたします。 

     ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○大後委員長職務代理者 日程第２ 選挙第１号 西東京市教育委員会委員長選挙を行います 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第１項の規定に基づき、委員長の選挙

を行う。 

 平成１８年３月３１日 西東京市教育委員会委員長職務代理者 大後みき子 

 選挙の方法については、西東京市教育委員会会議規則第６条の規定に基づき行います。 

 立会人に角田委員と富田学務課長を指名したいと思いますが、御異議ございませんか。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○大後委員長職務代理者 御異議なしと認めます。よって、角田委員と富田学務課長に立会人 

をお願いいたします。 

 投票用紙を配付してください。 

       〔投票用紙配付〕 

○大後委員長職務代理者 配付漏れはございませんか。 

       （「なし」と呼ぶ者あり） 

○大後委員長職務代理者 配付漏れなしと認めます。 

 投票箱を改めてください。 

       〔投票箱点検〕 

○大後委員長職務代理者 投票は単記無記名です。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、村 

野学校教育部長の点呼に従い、順次投票をお願いいたします。 

       〔投票〕 

○大後委員長職務代理者 投票を終了いたします。 

 開票を行います。 

       〔開票〕 

○大後委員長職務代理者 開票の結果を報告いたします。 

 投票総数５票。内容は、竹尾委員４票、大後委員１票。 

 よって、西東京市教育委員会委員長には竹尾委員が当選されました。 

 それでは、委員長に当選されました竹尾委員にごあいさつをお願いいたします。 

○竹尾委員 ただいま、皆さんの投票によりまして教育委員長を拝命することになりました。 

 いささか荷が重いのでございますが、昨年、ここ１年間の経験がどういうふうに評価され



 2 

るかということはよく自分自身でもわかりませんが、委員長に選任された以上は精いっぱい

努力をしてまいりたいと思いますので、どうぞ、皆様方、よろしく御指導のほどお願いいた

したいと思います。 

○大後委員長職務代理者 ありがとうございました。 

 委員長が決まりましたので、これからの議事については委員長にお願いいたします。 

       〔竹尾委員、委員長席に着く〕 

○竹尾委員長 それでは、委員長に選任をされましたので、これからの委員会は私が進行をさ 

せていただきたいと思います。 

     ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○竹尾委員長 日程第３ 選挙第２号 西東京市教育委員会委員長職務代理者の指定を行いま 

す。 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第４項の規定に基づき、委員長職務代

理者を指定する。 

 平成１８年３月３１日 西東京市教育委員会委員長 竹尾 格 

 選挙の方法につきましては、西東京市教育委員会会議規則第７条の規定に基づいて行いた

いと存じます。 

 立会人に角田委員と富田学務課長を指名したいと思いますが、御異議ございませんか。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○竹尾委員長 御異議なしと認めます。よって、角田委員と富田学務課長に立会人をお願いし 

ます。 

 投票用紙を配付してください。 

       〔投票用紙配付〕 

○竹尾委員長 配付漏れはございませんか。 

       （「なし」と呼ぶ者あり） 

○竹尾委員長 配付漏れなしと認めます。 

 投票箱を改めてください。 

       〔投票箱点検〕 

○竹尾委員長 投票は単記無記名です。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、村野学校教育 

部長の点呼に従い、順次投票をお願いいたします。 

       〔投票〕 

○竹尾委員長 投票を終了いたします。 

 開票を行います。 

       〔開票〕 

○竹尾委員長 開票の結果を報告いたします。 

 投票総数５票。内容は、角田委員４票、大後委員１票。 

 よって、西東京市教育委員会委員長職務代理者には角田委員が当選されました。 

 それでは、委員長職務代理者に当選されました角田委員にごあいさつをお願いいたします。 

○角田委員 職務に恥じないように務めさせていただきたいと思います。 
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 以上です。 

○竹尾委員長 ありがとうございました。 

     ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○竹尾委員長 日程第４ 議席の指定を行います。 

 議席の指定は、西東京市教育委員会会議規則第５条の規定により委員長が定めることとさ

れております。委員長において指定することに御異議ありませんか。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○竹尾委員長 御異議なしと認め、委員の議席は委員長において指定いたします。委員の議席

は、今現在の着席している位置に指定します。 

 以上でございます。 

 以上をもちまして平成１８年西東京市教育委員会第２回臨時会を閉会いたします。どうも

ありがとうございました。 

           午 前 １ ０ 時 ５ ０ 分 閉 会 

     ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

 

     西東京市教育委員会会議規則第２９条の規定によりここに署名する。 

 

              西東京市教育委員会委員長 

 

               署名委員        


